Presseinformation
Bilder für die Seele
Ausstellung zugunsten von KinderseeNot e.V. 

Die Malerin Barbara von Schoeler zeigt am 26. April 2008 in der Villa Harrach, Klinik am Biederstein, eindrucksvolle Landschaftsbilder unter dem Titel „Alles im Fluss“. Der Verkaufserlös fließt der Stiftung der Künstlerin zu, die wiederum den Verein KinderseeNot e.V., Hilfe für Kinder in seelischer Not unterstützt. Betroffenen Kindern wirksame Therapieformen zu ermöglichen, die von den Krankenkassen nur teilweise oder gar nicht bezahlt werden, ist ein Hauptanliegen dieses Vereins, der 2004 vom ärztlichen Leiter der Kinder- und Jugendpsychotherapie am Biederstein des Klini​kums rechts der Isar ins Leben gerufen wurde. 
Mit ihrem Bilderzyklus hat die am oberbayerischen Pilsensee lebende Malerin ihre Eindrücke eines Flusstals in Burgund eingefangen. In den vergangenen beiden Jah​ren malte sie dort immer wieder unter freiem Himmel, ließ die Natur auf sich wirken und setzte ihre Gefühle künstlerisch um. Barbara von Schoeler, die selbst eine Aus​bildung in Malerei und Kunsttherapie absolviert hat, findet es nur folgerichtig, dass diese Bilder nun zur Finanzierung von Mal-, Musik- oder Reittherapien für junge Menschen in seelischer Not beitragen sollen. 
Die Ausstellung „Alles im Fluss“ ist am Samstag, 26. April 2008 von 16 bis 20 Uhr in der Villa Harrach, Klinik am Biederstein, Biedersteinerstr. 29, 80802 München, zu sehen. Mit dem Verkaufserlös unterstützt die 2003 gegründete Barbara von Schoeler Stiftung Einrichtungen, die sich um benachteiligte junge Menschen kümmern.
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